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數學科學習單~解二元一次聯立方程式（加減消去法）
班級：                      座號：                  姓名：

※可直接計算的題目

【方法】觀察（xy前面的數字）→命名→決定加或減（消去x或y）→代入（求出x或y）

	1.   2x＋5y＝9

2x＋2y＝6


	2.   2x＋5y＝4

     2x－5y＝11



	3.  5x＋7y＝1

   2x＋7y＝－8


	4.  3x＋2y＝18

   －3x＋y＝－9



	5.  4x＋2y＝16

   －4x＋y＝－10


	6. 5x＋9y＝－1

2x－9y＝－13

	7.  2x＋4y＝18

   3x－4y＝7


	8.  2x＋3y＝－2

5x＋3y＝4
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※改變其中一個式子的題目（數字有無倍數關係）

【方法】觀察（xy前面的數字是否有倍數關係）→整理聯立方程式→命名

→決定加或減（消去x或y）→代入（求出x或y）

	1.   5x－2y＝－4

     3x＋4y＝8


	2.   4x＋3y＝－5

     2x＋y＝－3



	3.   3x＋6y＝－9

     2x－3y＝8


	4.   3x＋2y＝7

     2x＋4y＝9



	5.   2x－5y＝－14

    4x＋y＝16


	6.  2x＋3y＝12

    4x＋y＝14
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※兩個式子皆改變

【方法】觀察（xy前面的數字無倍數關係，決定x或y，找出最小公倍數）

→整理聯立方程式→命名→決定加或減（消去x或y）→代入（求出x或y）

	1.  3x＋5y＝8

    4x－3y＝1


	2.  2x＋5y＝－10

    5x－3y＝6



	3.  5x－6y＝－4

    3x＋4y＝9


	4.  2x＋3y＝－16

    3x－2y＝2



	5.  3x－6y＝15

    2x＋3y＝－4


	6.  7x－2y＝8

    2x＋5y＝19
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※移項整理再計算

【方法】移項（把未知數移到左邊，數字移到右邊）→觀察→（整理聯立方程式）→命名

→決定加或減（消去x或y）→代入（求出x或y）

	1.   3x＝－1＋2x－2y

     3x－2y－13＝0


	2.  x－5y＝－2－4y

   3x＋2y－22＝2x－y



	3.   x－4y＝－2y＋1

    2x＋2y＝－10


	4.   4x＋5y＝2

    x＋9y＝－2x＋7y＋5



	5.  x＝2y－5

   3x－2y＝－7


	6.   3x＝－6y＋6

    3x－y＝13
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※通分整理再計算

【方法】通分（每一項同乘最小公倍數，變成整數）→觀察→（整理聯立方程式）→命名

→決定加或減（消去x或y）→代入（求出x或y）
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